
日本との関係 

日本との関係に関し肯定的イメージが広がっている  
（日本との関係が良好とした数が８５％） 

良好 

85％ 

どちらかというと良好 

・どちらかというと良好 
 ではない：2% 
・良好だとは思わない：4% 
・わからない：10% 

Ｑ あなたの国と日本は，
現在どのような関係に 

   あると思いますか。 
59% 

信頼できる国 

＊ 調査対象国別に見ると，ウズベキスタン, 
タジキスタンの2カ国の日本への信頼度が高く 
それぞれ26％，20％。 
（４カ国すべてで，ロシアに次いで信頼されて  

いる。） 

Ｑ 最も信頼できる国は次の国のうち 
どれですか。 
 

   (日本，米国，ロシア，中国，韓国， 
   豪州，インド，英国，フランス，ドイツ， 
   ニュージーランド，トルコ, その他， 

   わからない より１つ選択）  

日本 14%

中国3%

韓国 3%

トルコ 3%

米国 2%

それ以外
の国 3%

その他

1.4%

わからない
8%

ロシア63%

中央アジア地域における対日世論調査 結果概要 
ウズベキスタン，カザフスタン，キルギス，タジキスタン 

26% 

Ｑ あなたの国における日本企業の進出
をどう思いますか。 

日本企業の進出 

進出について９０％が歓迎 

90％ 

21％ 

どちらかというと歓迎する 

・どちらかというと 
 歓迎しない3% 
・歓迎しない2% 
・わからない 6% 

歓迎する 

69％ 

「中央アジア＋日本」対話 

   

Ｑ 「中央アジア＋日本」対話１０周年のように，記念イベント
等を通して日本と中央アジア各国の連携を強めていくこと 

  は有益だと思いますか。 

・調査機関：Business Information, Social and Marketing  
         Research Center(BISAM), Central Asia社 
                （外務省委託）    
・調査対象：ウズベキスタン、カザフスタン、キルギス、       
タジキスタンの各国18歳以上の３００名（計1,200名） 
・調査方法：主に電話調査（キルギスタン及びタジキスタンの        
 農村地域で一部訪問調査を実施） 
・調査時期：2015年２月～３月  

 
（注）複数回答方式の設問について，及び単数回答方式でも，四捨五
入の関係上，比率の合計が１００％にならない場合がある。 

Ｑ あなたの国にとって，現在 
重要なパートナーは，次の国の 
うちどれですか。 
 

（日本，米国，ロシア，中国，韓国， 
豪州，インド，英国，フランス，ドイツ
ニュージーランド，トルコ，その他， 
わからない（複数選択）） 

中央アジアの重要な 
パートナー   

＊ 調査対象国別に見ると，現在 
重要なパートナーについて，日本
を選択した数が多かった国は， 
ウズベキスタン，カザフスタンで
それぞれ39％，26％。 

 日本 

７５％ 

３５％ 

２３％ 

２３％ 

 ロシア 

 中国 

 トルコ 

日本と中央アジア各国の連携強化を 
    ７０％が有益と回答 

いいえ 

70％ 

はい 

6% 
 
わからない 24% 


